

Projekt „*PODNIKATELSKÝ MINIINKUBÁTOR*“ , ve kterém byl jedním z partnerů Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Moštěnka pomohl šestnácti ženám Olomouckého a Zlínského kraje začít úspěšně podnikat

Realizátoru projektu, *firmě Počítačová služba s.r.o.*, se podařilo podpořit celkem 55 žen, převážně matek s dětmi, v jejich nové činnosti i kariéře. Jednalo se především o soubor vzdělávacích aktivit v oblasti účetnictví, marketingu, zpracování podnikatelského záměru, legislativních záležitostí či podpory v oblasti informačních technologií apod. ve spojení s odbornou poradenskou činností a následně i podporou v oblasti sladění pracovního a rodinného života. Kromě toho byla pro šestnáct neúspěšnějších žen, které před odbornou komisí nejlépe obhájily své podnikatelské plány a budoucí aktivity, k dispozici moderně vybavená kancelář s technickým i materiálním zařízením a s možností každodenního využití po dobu šesti měsíců. Pro jejich děti se stal velmi oblíbeným nově vybudovaný dětský koutek s profesionální péčí chůvy.

Toto vše, včetně možnosti poradenské činnosti, považovaly ženy – začínající podnikatelky za velký přínos pro jejich start do podnikatelského prostředí s následně přidanou hodnotou - vytvořeným zázemím pro budování pracovní kariéry a zároveň neohrožením jejich rodinného života.

Podnikání s asistencí v Olomouci a ve Zlíně bylo také nemalou měrou podpořeno odbornou a významnou pomocí při tvorbě vlastních webových stránek a celkovou propagací začínajících podnikatelských úspěchů účastnic projektu. V tomto ohledu nám partnerství s Dobrovolným svazkem obcí mikroregionu Moštěnka pomohlo při výběru a hledání vhodných účastnic projektu.

Projekt se tak stal příkladem velmi dobré praxe, čímž se otevírá nový prostor k zamyšlení nad budoucností a profesionálním růstem žen s rodinami.

Počítačová služba s.r.o., Stupkova 413/1a, Olomouc 779 00
Spisová značka: C. 24232 vedená u rejstříkového soudu v Ostravě
IČO: 25884735 DIČ: CZ25884735

Partneři projektu:
Okresní hospodářská komora Olomouc
DUHA Klub Rodinka Přerov
Dobrovolný svazek obcí Mikroregionu Moštěnka